AYZH
a) Eivat yvwoto ot ep(k - 360° + w) = £@pw yla KABs aképalo K.
Eropévwg 9500° = £ (360° + 140°) = £p140°.

B)

i. Tompoonuo TOU TPLYWVOUETPLKOU aplBpol £p500° eivalto idlo pe to mpoonpo tou
TPLYWVOUETPLKOU aplBpol ep140°.
Adol 90° < 140° < 180°, tote n teAkn mheupd tn¢ ywviag 140° Bpioketal oto 2°
TETAPTNHOPLO TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU. Apa £9140° < 0.

ii.  ElvatAoutov A = €¢p140° - nu250° - avv300°.
ATO TO TPONYOUUEVO EPWTNHA EXOUME OTL £9140° < 0.
Adou 180° < 250° < 270°, tote n tehkf mMAeupd tng ywviog 250° Bpioketat oto 3°
TETAPTNHOPLO TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU. Apa nu250° < 0.
Adou 270° < 300° < 360°, tote n tehkr mMAeupd tng ywviog 300° Bpiloketal oto 4°
TETAPTNUOPLO TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAoU. Apa ovv300° > 0.

Emopévwg A > 0.



